



Skladník v K.R.T. Liptovský Mikuláš

Miesto práce: Družstevná ul., Liptovský Mikuláš

Druh prac. pomeru: plný úväzok

Termín nástupu: ASAP

Mzdové podmienky (brutto) : 1080 EUR / mesiac

Ponúkame mzdu vo výške 930 EUR + variabilnú zložku mzdy 150 EUR! Počas skúšobnej doby 1-3 mesiace podľa zručnosti je mzda vo výške 80%.

Informácie o pracovnom mieste

Náplň práce, právomoci a zodpovednosti

Zostaň v pohybe, v kontakte s ľuďmi a naplň svoje dni prácou pre našich zákazníkov. Nemusíš nič predávať. Stačí, keď im to dáš a pomôžeš s bezpečným naložením.

Tvojou zodpovednosťou bude tovar prijímať, aj vydávať. Všetko ľahko zvládneš vďaka novým technológiám v KRT. Po zosnímaní čiarového kódu na výdajke zistíš na praktickom zariadení do ruky čo a koľko toho máš vydať, a aj kde sa to nachádza.

Svoj deň strávíš v komunikácii so zákazníkmi pri výdaji tovaru a starostlivosťou, aby sa nepoškodil tovar, auto zákazníka, ani naša reputácia. Stačí, keď tu budeš s ochotou a úsmevom pre tých, vďaka ktorým celá firma funguje – pre našich zákazníkov. Deň si spestríš občasnou prácou na počítači, aj rozvozom tovaru v rámci Liptovského Mikuláša.

Zamestnanecké výhody, benefity

Po príchode Ťa čaká zaškolenie od kolegov a skvelý priateľský tím v práci. Nájdeš u nás stabilnú prácu a školenia (ako napríklad oprávnenie na šoférovanie vysokozdvížneho vozíka), ktoré Ti zaplatí firma. K tomu firemné finančné aj nefinančné benefity, kompletné pracovné ochranné pomôcky a oblečenie a možnosť profesijného rastu do budúcnosti. Ako tím pravidelne utužujeme dobré vzťahy v práci na spoločných akciách a podujatiach a už teraz sa na nich na Teba tešíme!

Informácie o výberovom konaní

Ak si z okolia Liptovského Mikuláša či Liptovského Hrádku, máš rád v práci pestrosť a privítaš striedanie manuálnej práce, práce za počítačom a za volantom, chceme o Tebe počuť.

S vybraným záujemcom sa porozprávame osobne. Pošli nám svoj životopis a my Ťa pozveme sadnúť si k nám na dobrú kávu a už možno na ďalší deň ráno si zakývame v práci ako kolegovia.

Požiadavky na zamestnanca

Pozícií vyhovujú uchádzači so vzdelaním

stredoškolské bez maturity

stredoškolské s maturitou



Vzdelanie v odbore

Znalosti v oblasti sanita, obklady a dlažby, voda, kúrenie, plyn výhodou

Jazykové znalosti

Slovenský jazyk – Expert (C2)

Vodičský preukaz

B

Prax na pozícii/v oblasti

Skladník

Pozícia je vhodná pre absolventa

Áno

Osobnostné predpoklady a zručnosti

- bydlisko Liptovský Mikuláš alebo Liptovský Hrádok,
- preukaz na vedenie VZV - výhodou,
- schopnosť pracovať samostatne, ale aj v tíme

Stručná charakteristika našej firmy

V K.R.T. tvoríme pekné kúpeľne už viac ako 28 rokov. S nami budete súčasťou tímu profesionálov, ktorí sledujú najnovšie trendy v oblasti obkladov, dlažieb, sanity a kúpeľní. Tiež budete pomáhať ľuďom s výberom toho najlepšieho pre ich krajšie bývanie.

Okrem troch vlastných kúpeľňových štúdií v Liptovskom Mikuláši, Banskej Bystrici a Brezne ponúkame tovar kúpeľňovým štúdiám po celom Slovensku s rýchlym a spoľahlivým dodaním. Sme hrdí na našu silnú prozákaznícku orientáciu pre všetkých, ktorí u nás hľadajú riešenia v oblasti interiéru, exteriéru, prípadne vodoinštalčných materiálov a kúrenia. Naším cieľom je prinášať kreatívne riešenia, ktoré prekonajú očakávania našich klientov.

Vďaka mnohým realizovaným projektom pre developerov rezidenčných a rekreačných nehnuteľností dokážeme vyriešiť tie najväčšie výzvy. A dokonalým poznaním tých najnovších trendov zas vieme vyhovieť aj najnáročnejším klientom v prémiovom kvalitatívnom segmente.

V našom tíme vždy uvítame inovatívnych komunikatívnych kolegov, s ktorými budeme tvoriť tie najkrajšie kúpeľne na Slovensku.

Kontakt

Kontaktná osoba: Ing. Michaela Hrdková

Tel.: +421918853215

E-mail: personalista@krt.sk